Gemeinde Gauting

Amtsblatt

10. Jahrgang, Nr. 9 02. März 2023



Blickpunkt Gauting

Bekanntmachungen, Satzungen, Verordnungen

Sirenen-Probealarm

Am 09. März 2023 um 11 Uhr findet der landesweite Sirenen-Probealarm statt.

Die Gemeinde Gauting nimmt daran mit zwei Sirenen in Gauting (Rathaus, mobile Anlage in der Villenkolonie) sowie mit je einer Sirene in Stockdorf, Buchendorf, Unterbrunn, Oberbrunn und Hausen teil.

Ergänzend zu den Sirenen wird das Landratsamt Starnberg eine Testwarnung über die Warn-App NINA absetzen.

Geprobt wird ein nicht unterbrochener, auf- und abschwellender Heulton in der Dauer von einer Minute. Der Alarm soll die Bevölkerung bei schwerwiegenden Gefahren für die öffentliche Sicherheit, wie beispielweise Naturgefahren, Schadstoffaustritte oder ähnliches warnen und veranlassen, ihre Rundfunkgeräte einzuschalten, Nachrichten der Warn-App NINA abzurufen und auf eventuelle Lautsprecherdurchsagen der örtlichen Einsatzkräfte zu achten.

AUS DEM INHALT

Tagesordnung HFA	2
Bekanntmachungen	3
Infos/ Termine	4
Impressum	8

Bekanntmachung

Am Dienstag, 07.03.2023, um 19:15 Uhr findet im Rathaus Gauting, Großer Sitzungssaal die 36. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses mit folgender Tagesordnung statt.

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
- 2. Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 35. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 07.02.2023
- 3. Bekanntgabe freigegebener Beschlüsse
- 4. Laufende Verwaltungsangelegenheiten
- 5. Geplante KiTa-Einrichtung Umbau eines ehemaligen Bürogebäudes zur KiTa Alimonia Kids; Investitionskostenzuschuss der Gemeinde Gauting Ö/0476/XV.WP
- 6. Feuerwehrkostensatzung; hier: Neufassung Ö/0477/XV.WP
- 7. Verschiedene öffentliche Angelegenheiten

Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Gemeinde Gauting, 23.02.2023

Dr. Brigitte Kössinger Erste Bürgermeisterin

Bekanntmachung

Bekanntmachung

610/11-21/Eb

Bebauungsplan Nr. 198/GAUTING für ein Teilgebiet zwischen Grubmühlerfeldstr. und Fußbergstr.:

- Ortsübliche Bekanntmachung des Auf stellungsbeschlusses gemäß § 2 Abs.
 1 Baugesetzbuch (BauGB)
- Satzung über den Erlass einer Veränderungssperre gemäß § 16 Abs. 2
 Satz 2 BauGB

Gauting, den 02.03.2023

1. Der Bauausschuss hat in seiner Sitzung am 10.01.2023 beschlossen, für den im beigefügten Lageplan schwarz umrandeten Bereich gemäß § 2 Abs. 1 BauGB den Bebauungsplan Nr. 198/GAUTING für ein Teilgebiet zwischen Grubmühlerfeldstr. und Fußbergstr. aufzustellen.

Der Geltungsbereich des Bebauungsplans Nr. 198/GAUTING umfasst die Grund-stücke Fl.Nrn. 728/2, 728/3, 729/39, 729/40, 729/41 und 729/42, Gemarkung Gauting.

Ziel der Aufstellung des Bebauungsplans ist, in diesem Bereich sowohl gewerbliche Nutzungen als auch Wohnnutzung und einen Kindergarten zu ermöglichen. Dabei sind entlang der Fußbergstraße in der Erdgeschosszone der künftigen Gebäude aus-schließlich gewerbliche Nutzungen zulässig. Auf den Grundstücken Fl.Nrn. 728/3, 729/41 und 729/42 ist im Erdgeschoss Kindergartennutzung zulässig. Auf den Grundstücken Fl.Nrn. 728/2 und 729/40 ist im Erdgeschoss Wohnnutzung zulässig. Im gesamten Plangebiet ist oberhalb der Erdgeschosszone Wohnnutzung zulässig.

Der Beschluss zur Aufstellung des o.g. Bebauungsplans wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

2. Der Bauausschuss der Gemeinde Gauting hat in gleicher Sitzung am 10.01.2023 für das Gebiet des in Aufstellung befindlichen Bebauungsplans Nr. 198/GAUTING für ein Teilgebiet zwischen Grubmühlerfeldstr. und Fußbergstr. zur Sicherung der Planung eine Veränderungssperre beschlossen.

Der Umgriff des von der Veränderungssperre betroffenen Bereichs ist in dem dieser Bekanntmachung beigefügten Lageplan dargestellt.

Die Satzung über die Veränderungssperre liegt ab Veröffentlichung dieser Bekanntmachung im

Rathaus Gauting, Bahnhofstr. 7/II. OG, Zimmer 201

während der allgemeinen Dienststunden zur Einsicht bereit. Über den Inhalt der Satzung wird auf Verlangen Auskunft erteilt.

Gemäß § 16 Abs. 2 Satz 2 in Verbindung mit § 10 Abs. 3 Satz 4 BauGB wird die Veränderungssperre mit der Bekanntmachung in Kraft gesetzt.

Gemäß § 18 Abs. 3 BauGB wird darauf hingewiesen, dass bei einer länger als vier Jahre (über den Zeitpunkt ihres Beginns oder der ersten Zurückstellung eines Bauge-suchs nach § 15 Abs. 1 BauGB hinaus) dauernden Veränderungssperre der Betroffene Entschädigung verlangen kann, wenn die in § 18 Abs. 1 Satz 1 BauGB bezeichneten Vermögensnachteile eingetreten sind. Der Entschädigungsberechtigte kann die Fälligkeit des so entstandenen Anspruchs dadurch herbeiführen, dass er die Leistung der Entschädigung schriftlich bei der Gemeinde beantragt (§ 18 Abs. 2 Satz 2 und 3 BauGB).

I.V. Dr. Jürgen Sklarek Zweiter Bürgermeister







Herzliche Einladung







Infoveranstaltung

"Stockdorf - neues Leben an der Würm"

Am 4. März 2023, 11 bis 15 Uhr

In der Aula der Grundschule Stockdorf



Die Gemeinde Gauting, südwestlich von München im schönen Würmtal gelegen mit ca. 21.000 Einwohnern sucht zum **nächstmöglichen Zeitpunkt** einen

hilfsbereiten Fahrer für unseren Bürgerbus (m/w/d)

(ehrenamtlich mit ca. 3 Wochenstunden)

Das Aufgabengebiet umfasst das Fahren unseres Bürgerbusses in Gauting. Die konkreten Wochentage und Fahrtzeiten, die auch wöchentlich wechseln können, werden mit Ihnen rechtzeitig vorab geklärt.

Für Ihre ehrenamtliche Tätigkeit wird Ihnen eine Aufwandsentschädigung in Höhe von 12,- Euro pro Stunde gezahlt.

Das erwarten wir von Ihnen:

- Führerschein der Klasse B sowie Personenbeförderungsschein
- Sollten Sie keinen Personenbeförderungsschein besitzen, kann die Gemeinde Gauting die Kosten für dessen Ausstellung übernehmen.

Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Kurzbewerbung.

Schicken Sie diese bitte bis spätestens 15.03.2023 an bewerbung@gauting.de (im Format pdf)

Gemeinde Gauting, Bahnhofstr. 7, 82131 Gauting.

Für weitere Auskünfte steht Ihnen unsere zuständige Geschäftsbereichsleitung Frau Gillitzer (Tel.-Nr. 089/8 93 37-123) oder unser Personalleiter Herr Rathner (Tel.-Nr. 089/8 93 37-180) zur Verfügung.

Bitte reichen Sie die Bewerbungsunterlagen nur in Kopie ein, da diese nach Abschluss des Auswahlverfahrens nicht zurückgesandt werden können. Sie werden unter Berücksichtigung datenschutzrechtlicher Bestimmungen vernichtet.



Die Gemeinde Gauting, südwestlich von München im schönen Würmtal gelegen mit ca. 21.000 Einwohnern sucht zum **nächstmöglichen Zeitpunkt** eine

Sachbearbeitung für das Vorzimmer der Geschäftsleitung (m/w/d)

(unbefristet, in Vollzeit)

Das detaillierte Stellenangebot mit Anforderungsprofil und der kompletten Aufgabenbeschreibung finden Sie auf unserer Homepage unter

gauting.de/Rathaus und Verwaltung/Stellenangebote.

Wir freuen uns über Ihre schriftliche Bewerbung bis spätestens 10.03.2023 an die

Gemeinde Gauting, Personalabteilung, Bahnhofstr. 7, 82131 Gauting oder per E-Mail an: bewerbung@gauting.de

Bei elektronischen Bewerbungen bitten wir Sie, alle Teile Ihrer Bewerbung in einem einzigen PDF-Dokument zusammenzufassen.

Haben Sie Fragen?

Unser Geschäftsleiter Herr Dr. Groth (Tel.: 089/89337-103) oder unser Personalleiter Herr Rathner (Tel.: 089/89337-180) beantworten sie Ihnen gerne!



Die Mitarbeiterinnen der Gautinger Insel sind für die Bürgerinnen und Bürger aller Generationen da. Bitte vereinbaren Sie einen Termin unter 089/ 452086-77, wenn Sie eine Beratung oder Unterstützung benötigen.

Es finden nächste Woche außerdem folgende Expertensprechstunden in der Gautinger Insel statt:

Dienstag, den 07.03.2023 Migrationsberatung

- Beratung, Unterstützung und Begleitung bei der Integration von Migranten und Migrantinnen über
 27 Jahren. Individuelle Integrationsberatung
- Sozialpädagogische Begleitung von Integrationskursteilnehmer*innen
- Beratung in konkreten Krisensituationen

Keine Asylsozialberatung

Bitte vereinbaren Sie einen Termin unter: Gautinger Insel, Tel.: 089/45 20 86 77

Dienstag, 07.03.2023 Familiensprechstunde

Einmal im Monat bietet Lotse e.V. zwischen 10.00-12.00 Uhr eine Familiensprechstunde in der Gautinger Insel an. Sie können sich mit allen Fragen rund um die Themen Kinder, Jugend & Familie an uns wenden. Eine Fachkraft aus dem Team von Lotse e.V. wird Sie beraten und unterstützen.

Wir bieten Ihnen:

- Hilfe bei Anträgen
- Beratung bei Fragen zur Erziehung
- Alltagspraktische Themen
- Unterstützung im Kontakt mit Behörden
- ... und vieles mehr!

Selbstverständlich ist die Beratung für Sie kostenlos, anonym und unverbindlich. Bitte vereinbaren Sie einen Termin unter: Gautinger Insel, Tel.: 089/ 45 20 86 77

Dienstag, den 07.03.2023 KTI

Herzliche Einladung zum Kompetenzteam Inklusion (KTI)

Wann: Dienstag, 07.03.2023

Um: 17.30 Uhr

Wo: Gautinger Insel (barrierearm), Grubmühlerfeldstr. 10, Gauting

Es sind alle Bürger unabhängig von Alter, Behinderung oder Herkunft herzlich willkommen! In lockerer Atmosphäre wollen wir uns austauschen und gemeinsam über Ideen, Wünsche und Möglichkeiten zum Abbau von Barrieren sprechen. Um besser planen zu können, freuen wir uns über Ihre Anmeldung unter: 089 / 45 20 86 77. Für einen kleinen Imbiss und Getränke ist gesorgt. Wir freuen uns über Ihr Kommen!

Das Kompetenzteam Inklusion

Gautinger Bürger, die sich für Inklusion einsetzen

sowie

Claudia Mettler und Christine Schwarz aus der Gautinger Insel



Bahnhofstraße 7, 82131 Gauting Bib liothek Tel. 089 / 89337-132 www.gauting.de/bibliothek

SAATGUT LEIHEN - VIELFALT ERNTEN Gautinger Saatgut-Bibliothek eröffnet

Interessierte können sich in der Bibliothek kostenfrei Gemüse-, Kräuter- oder Blumensamen mitnehmen und im heimischen Garten oder auf dem Balkon anpflanzen.

Nach erfolgreicher Ernte freuen wir uns, wenn wieder ein kleiner Teil des Saatgutes zurückgeben wird, damit unsere Saatgut-Bibliothek wachsen

Kommen Sie vorbei, wir freuen uns auf Ihren Besuch. Zur Mitnahme von Saatgut wird kein Bibliotheksausweis benötigt.

Club der Entdecker - Bücher draußen erleben Samstag, 11. März 2023, 11:00 Uhr - 12:30 Uhr Der satanarchäolügenialkohöllische Wunschpunsch" von Michael Ende

Für Kinder der 3. – 5. Jahrgangsstufe. Bei dieser literarischen Schnitzeljagd im Freien gehen wir von Station zu Station und erfassen Figuren und Handlungen mit allen Sinnen. Verbindliche Anmeldung bitte unter 089/89337 132 oder per E-Mail an post.bibliothek@gauting.de. Bitte unbedingt wettergerecht kleiden!

Öffnungszeiten der Bibliothek:

Di, Mi, Do 10-13 Uhr und 15-19 Uhr, Fr 12-16 Uhr, Sa* 10-13 Uhr (*ausgenommen Schulferien)

Bürgerbüro Stockdorf weiterhin geschlossen

Aufgrund von Personalausfällen muss das Bürgerbüro Stockdorf bis auf Weiteres geschlossen bleiben.

Reisepässe und Personalausweise können in dieser Zeit im Gautinger Rathaus abgeholt werden.

Vielen Dank für Ihr Verständnis.

Impressum

Hrsg.: Gemeinde Gauting Bahnhofstr. 7, 82131 Gauting

Verantwortlich: Dr. Brigitte Kössinger, Erste Bürgermeisterin

Redaktion: Öffentlichkeitsarbeit, Rathaus Gauting

Das Amtsblatt finden Sie auch unter www.gauting.de

